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Trabajo Practico N° 22

Ecuaciones/inecuaciones
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Problemas con ecuaciones
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Propledad fundamental de las proporciones Para ftsu\vevf un problema a través de una ecuacién, Vhav que determinar cudl es la incognita y
Cuatro nGmeros a, b, ¢ y d (con b y d distintos de cero) forman una proporcién cuando la razén establecer relaciones con los datos para obtener la solucién.

entre los dos primeros es igual a la razén entre los dos segundos.
En toda proporcién § = §, se cumple que a. d = b. c
Hay ecuaciones que se pueden resolver usando la propiedad fundamental de las proporciones.

Se aplica la propiedad fundamental de las proporciones. 4
Se aplica la propiedad distributiva,

3. Se agrupan en un mismo miembro los términos semejantes.

Se opera en cada miembro.
5. Se despeja la incégnita

1. Se separa en términos.

2. Se agrupan en un mismo miembro los términos semejantes. J
3. Se opera en cada miembro. Laaltura del poste es de 12 m.

4. Se aplica la raiz cuadrada a ambeos miembros de la igualdad.
En algunos problemas, hay que verificar si todos los valores del conjunto solucién son respues-

5. Tengan en cuenta que Vx* = Ix tas al problema.

Calculen

1. Se separa en términos. J

2. Se agrupan en un mismo miembro los términos semejantes.

3. Se opera en cada miembro.

4. Se aplica la potencia correspondiente a ambos miembros.

5. Se resuelve para hallar el valor de la incognita. Se descanta la solucién negativa porque hace que las medidas de los lados sean nimeros negativos.

Inecuaciones

Las siguientes desigualdades se denominan inecuaciones.
X< 2 x>=1 2x S

<

Resolver una inecuacién significa encontrar el conjunto de valores que la verifican.

Para resolver una inecuacién se deben tener en cuenta las siguientes propiedades que permiten
obtener inecuaciones equivalentes, es decir, con el mismo conjunto solucién

= Si en una inecuacidn se suma o se resta un mismo nimero a ambos miembros, se obtiene una
inecuacién equivalente a la dada.

* Si en una inecuacibn se multiplica o divide por un mismo nimero positivo a ambos miembros, se
obtiene una inecuacién equivalente formada por una desigualdad que tiene el mismo sentido que la dada

= Si en una inecuacién se multiplica o divide por un mismo nimero negativo a ambos miembros, se
obtiene una inecuacién equivalente formada por una desigualdad que tiene distinto sentido que la dada.

, o @




INSTITUTO JUAN PABLOII
Av. Baenz Pefia 376

TEL: 03281- 4205711
[nstitutojuanpabloni@gzmail.com
www.instjuanpabloicom.ar

Actividades:

a) Resuelve las siguientes ecuaciones.
1) RSy

AN 2z - 1) =10

E) W 5c - 3=22+9

4) E
5)
6) PRV

7) ESEES

)M Az — 1) + 3=3(z +2)
9) EXESEE

()] 62z +5) ==
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